

Algemene informatie

Aanbesteding: Groenonderhoud Gemeente Apeldoorn - 2027-2030
Aanbestedende Dienst: Gemeente Apeldoorn, team Inkoop
Referentie: -
Toelichting: -

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** Bijlage 5 en 6 geven foutmelding bij openen

Vraag:
Wij hebben op verschillende laptops geprobeerd Bijlage 5 - Bestek Perceel 3 Zuid en Bijlage 6 - Bestek Perceel 4 Zuid te openen. Deze geven echter foutmeldingen. Wilt u deze bijlages opnieuw uploaden in TenderNed?

Antwoord:
Onze excuses. De juiste bestanden van deze bijlages worden toegevoegd aan de tender.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
7 aug 2026

Percelen:
P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud
P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** Tekeningen

Vraag:
Zouden jullie de overzichtstekeningen per perceel kunnen toevoegen?

Antwoord:
Ja, dit zijn GIS-kaarten. Deze zijn hieronder toegevoegd als link, het zijn grote bestanden en daarom kan het inladen even duren.
<https://gis.apeldoorn.nl/portal/apps/instant/basic/index.html?appid=3801cfa8fd0f4245813f20b9a953ffc0>
<https://gis.apeldoorn.nl/portal/apps/instant/basic/index.html?appid=24918f32bcc0475590d97fb512434751>

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P5 Perceel 5: Gehele gemeente – Maaien

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Foutmeldingen inlezen RSX bestanden

Vraag:

Bij het importeren van de RSX bestanden in het calculatieprogramma geven percelen 1,3 en 4 een foutmelding aan. Hierdoor kunnen wij de bestekken niet inlezen en gebruiken. Perceel 2 gaat wel goed. De melding die gegeven wordt geeft aan dat de RSX bestanden een ongeldige opmaak hebben. Zou u hiernaar willen kijken en opnieuw de RSX bestanden willen verstrekken?

Antwoord:

Wij hebben de rsx bestanden bekeken en geïmporteerd op meerdere computers. Wij krijgen geen foutmelding en zien ook niet waar het mis gaat. Er zijn geen opmerkingen op gekomen van andere aannemers. Voor de zekerheid sturen wij wel van alle percelen nieuwe rsx bestanden mee, deze zijn te vinden in de bijlage.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P5 Perceel 5: Gehele gemeente – Maaien

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Kaarten

Vraag:

zijn er voor de percelen exacte kaarten beschikbaar?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 2.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P5 Perceel 5: Gehele gemeente – Maaien

Ref.nr.

5

Onderwerp:

RSX-bestanden

Vraag:

Niet alle RSX-bestanden kunnen worden ingeladen, bij perceel 2 en 5 lukt dit wel maar bij 1,3 en 4 niet.

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 3.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud
P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud
P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud
P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud
P5 Perceel 5: Gehele gemeente – Maaien

Ref.nr.
6

Onderwerp:

Bestek, Deel 2, Post 112010/212010

Vraag:

In de omschrijving staat alleen snoeien langs harde kanten en erfgrenzen. Klopt het dat snoeien langs gras dus niet van toepassing is?

Antwoord:

Dat is correct. Snoeien langs zachte kanten is niet van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud
P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud
P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud
P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud
P5 Perceel 5: Gehele gemeente – Maaien

Ref.nr.
7

Onderwerp:

Bestek, Deel 2, Post 112030/212030

Vraag:

In de omschrijving staat alleen maaien langs harde kanten en erfgrenzen. Klopt het dat maaien langs gras/beplanting dus niet van toepassing is?

Antwoord:

Dat is correct. Maaien langs zachte kanten is niet van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P5 Perceel 5: Gehele gemeente – Maaien

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bestek, Deel 2, Post 113020/213020

Vraag:

Klopt het dat de hoeveelheid resultaatsverplichting voor één keer knippen is? (Vergelijk vorig bestek resultaatsverplichting 2x snoeien 174.342 m2)

Antwoord:

De hoeveelheid resultaatsverplichting van posten 113020 en 213020 is correct in het bestek vermeld en betreft 2x knippen van hagen. De hoeveelheid is lager dan het vorige bestek in verband met de omvormingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijffronde:

Inschrijffronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bestek, Deel 2, Post 113020/213020

Vraag:

Klopt het dat de hoeveelheid resultaatsverplichting voor één keer knippen is? (Vergelijk vorig bestek resultaatsverplichting 2x snoeien 226.505 m2)

Antwoord:

De hoeveelheid resultaatsverplichting van posten 113020 en 213020 is correct in het bestek vermeld en betreft 2x knippen van hagen. De hoeveelheid is lager dan het vorige bestek in verband met de omvormingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 sep 2026

Percelen:

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

Ref.nr.
10**Onderwerp:**

Bestek, Deel 2, Post 113020/213020

Vraag:

Klopt het dat de hoeveelheid resultaatsverplichting voor één keer knippen is? (Vergelijk vorig bestek resultaatsverplichting 2x snoeien 115.570 m2)

Antwoord:

De hoeveelheid resultaatsverplichting van posten 113020 en 213020 is correct in het bestek vermeld en betreft 2x knippen van hagen. De hoeveelheid is lager dan het vorige bestek in verband met de omvormingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 sep 2026

Percelen:

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

Ref.nr.
11**Onderwerp:**

Bestek, Deel 2, Post 119010/219010

Vraag:

OG spreekt hier over kwaliteitsniveau B. Moet het dan geen weekpost zijn? Of moet dit op kwaliteit B opgeleverd worden?

Antwoord:

De posten levert inderdaad verwarring op. De bestekposten van perceel 1 worden vervangen door een weekpost. Dit geldt ook voor de bestekposten 119010 / 219010 van de percelen 2, 3 en 4. Dit is

aangepast in de bestanden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:

Bestek, Deel 2, Post 121060/221060

Vraag:

In welke vorm levert de OG een lijst aan met locaties en type speelvoorzieningen en ondergronden?

Antwoord:

De lijst is een export vanuit het beheersysteem. Het format waarop de lijst wordt aangeleverd wordt in overleg met de aannemer bepaald. Dit kan bijvoorbeeld in Excel, pdf of shapefiles aangeleverd worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

13

Bestek, Deel 2, Hoofdgroep 9

Vraag:

Ontbreekt hier de de afdracht voor de RAW systematiek (á 0,25%)?

Antwoord:

Het is correct dat de afdracht ontbreekt. De gemeente draagt de bijdrage 1x per jaar zelf af.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P5 Perceel 5: Gehele gemeente – Maaien

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Bestek, Deel 3, 010401

Vraag:

In totaal komt 75% in aanmerking voor indexatie. Kunt u aangeven waarom over de overige 25% geen indexatie mag worden berekend (en wat deze 25% behelst)?

Antwoord:

De overige 25% betreft o.a. de afschrijving van machines, onderhoud van machines, en bedrijfskosten. De gemeente vindt dat deze kosten niet geïndexeerd hoeven te worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud
P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud
P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud
P5 Perceel 5: Gehele gemeente – Maaien

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Bestek, Deel 3, 515201

Vraag:
Steken van zachte kanten boomspiegels; zijn deze meters meegenomen in de hoeveelheden van graskanten?

Antwoord:
De bepaling 515201 in perceel 1 vervalt. Dit geldt ook voor de percelen 2, 3 en 4. Dit is aangepast in de bestanden.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
9 sep 2026

Percelen:
P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud
P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud
P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud
P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Bestek, Deel 3, 510506

Vraag:
Zijn dit alle klachten gerelateerd tot het groenonderhoud, of is de beeldkwaliteit leidend?

Antwoord:
Het gaat hier om alle klachten gerelateerd aan het groenonderhoud waarop dit bestek betrekking heeft, hierbij is het beeldkwaliteit leidend.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P5 Perceel 5: Gehele gemeente – Maaien

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Bijlage 15 Perceel 2 (RSX)

Vraag:

Bij het openen van de RSX staat op de staat en biljet dat Perceel 2, Perceel 1 Noord is. Kunt u een juiste RSX aanleveren?

Antwoord:

Wij zullen alle bestekken opnieuw aanleveren in pdf en rsx.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P5 Perceel 5: Gehele gemeente – Maaien

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Bijlage 14, 16 en 17 (RSX)

Vraag:

Zoals eerder aangegeven (vr en antw 3 en 5) zijn deze RSX-en niet correct. Kunt u deze zo spoedig mogelijk aanleveren?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 3.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P5 Perceel 5: Gehele gemeente – Maaien

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Beschrijvend document par 2.3, concernverhouding

Vraag:

In de aanbestedingsstukken is bepaald dat van een concern per perceel slechts één rechtspersoon mag inschrijven.

Kan de aanbestedende dienst verduidelijken hoe deze bepaling moet worden toegepast indien meerdere afzonderlijke en zelfstandig opererende BV's onderdeel uitmaken van hetzelfde concern?

Meer specifiek gaat het om de situatie waarin de betreffende BV's ieder een zelfstandige rechtspersoon zijn, een eigen directie hebben die volgens het Handelsregister zelfstandig en alleen bevoegd is, en hun bedrijfsvoering en besluitvorming onafhankelijk van de andere concernvennootschappen plaatsvindt.

In dit verband worden binnen het concern maatregelen getroffen om de onafhankelijkheid van de betreffende vennootschappen bij aanbestedingen te waarborgen, waaronder zogenoemde "Chinese walls" en anti-collusieverklaringen. Deze maatregelen houden onder meer in dat voorafgaand aan en gedurende de aanbestedingsprocedure geen informatie over de inschrijving, inschrijfprijs, strategie of andere aanbestedingsrelevante informatie tussen de betreffende dochterondernemingen wordt uitgewisseld.

Kan de aanbestedende dienst bevestigen dat in een dergelijke situatie de afzonderlijke dochterondernemingen ieder zelfstandig op hetzelfde perceel mogen inschrijven, mits zij aantoonbaar kunnen verklaren en onderbouwen dat hun inschrijvingen volledig onafhankelijk van elkaar en zonder onderlinge afstemming tot stand zijn gekomen?

Indien dit niet het geval is, kan de aanbestedende dienst dan nader toelichten welke specifieke concernrelatie of mate van zeggenschap maakt dat afzonderlijke inschrijving per perceel niet is toegestaan?

Antwoord:

Voor de definitie van het begrip concern dient civielrechtelijk te worden aangesloten bij het concernbegrip/groepsbegrip van artikel 2:24b BW. Afzonderlijke en zelfstandig opererende BV's bestaan juridisch gezien meestal niet, omdat BV's via een aandeelhoudersband met elkaar zijn

verbonden.

De reden dat Apeldoorn ervoor heeft gekozen om per concern in de zin van artikel 2:24b BW één rechtspersoon (nadrukkelijk dus niet één B.V., indien tot het concern bijvoorbeeld een coöperatie of een stichting en meerdere B.V.'s behoren, mag niet één B.V. en één stichting inschrijven. De reden daarvoor is dat binnen een concern afspraken worden gemaakt over interne verrekenprijzen, waardoor bijvoorbeeld één rechtspersoon lager kan inschrijven dan de andere rechtspersoon binnen het concern.

In de situatie dat bijvoorbeeld niet de aandeelhouder maar de Raad van Commissarissen belangrijke, beleidsbepalende beslissingen neemt, waardoor de macht van de aandeelhouder zou worden beperkt, zou uitzonderlijk gezien wel sprake kunnen zijn van zelfstandig opererende B.V.'s (of rechtspersonen) binnen hetzelfde concern in de zin van artikel 2:24b BW. Of deze uitzonderingsituatie zich voordoet zal een nauwkeurig onderzoek vergen van de statuten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P5 Perceel 5: Gehele gemeente – Maaien

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Beschrijvend document par 2.3.1, Garantstelling concern

Vraag:

In de leidraad is opgenomen dat een Inschrijver die een dochteronderneming is en/of onderdeel uitmaakt van een concern/holding, de concernverklaring conform bijlage 11 bij de Inschrijving dient toe te voegen. Tevens is aangegeven dat deze concernverklaring niet hoeft te worden ingediend indien aantoonbaar geen sprake is van een zeggenschapsrelatie binnen het concern en de Inschrijver geheel zelfstandig en onafhankelijk van de overige/hogere ondernemingen functioneert.

Kan de Aanbestedende Dienst bevestigen dat indien de directie van de Inschrijver, evenals de organisatie van de Inschrijver, volledig zelfstandig en onafhankelijk bevoegd is om de onderneming te vertegenwoordigen en verplichtingen aan te gaan, hetgeen ook blijkt uit de inschrijving van de Inschrijver in het Handelsregister van de Kamer van Koophandel, de Inschrijver geen concernverklaring/garantstelling conform bijlage 11 hoeft in te dienen?

Of is het enkele feit dat de Inschrijver onderdeel uitmaakt van een concern/holding reeds voldoende om een concernverklaring te verlangen, ongeacht de zelfstandige vertegenwoordigingsbevoegdheid en de wijze waarop de Inschrijver feitelijk en organisatorisch

functioneert?

Antwoord:

Inderdaad: Het enkele feit dat de Inschrijver onderdeel uitmaakt van een concern/holding is reeds voldoende om een concernverklaring te verlangen, ongeacht de zelfstandige vertegenwoordigingsbevoegdheid en de wijze waarop de Inschrijver feitelijk en organisatorisch functioneert.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P5 Perceel 5: Gehele gemeente – Maaien

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Kpi's

Vraag:

KPI nr 5. SROI verlichting. Opdrachtnemer rapporteert per bouw/voortgangsoverleg de voortgang SROI. Kan dit niet middels de WIZZR, anders is dit dubbel werk?

Antwoord:

Opdrachtnemer registreert en verantwoordt de invulling van de SROI-verplichting via de WIZZR-applicatie.

Daarnaast kan opdrachtgever de voortgang van SROI bespreken tijdens bouw- en voortgangsoverleggen indien daar aanleiding of behoefte toe bestaat.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P5 Perceel 5: Gehele gemeente – Maaien